

四，政權爲了內政、經濟及世界戰爭等理由，將繼續白城撤軍，共黨如能掌握東南兩國，以後進攻南越，將可事半功倍。

共軍去年雨季期間，一方面擾亂柬埔寨各地，切斷首都金邊與各省的交通，一方面爲它自己建立補給線，最近三個月，柬埔寨進入旱季，共軍立即展開攻勢，惟因南越軍介入，美國復予空中支持及軍經援助，共方除了獲得若干戰果之外並未能使柬埔寨遭受重大損失，自然，預料共軍仍必繼續進攻。

共方在寮國軍隊，加上寮共軍，超過八萬人以上，本月初，北越軍會同寮共軍，攻陷瓦瀝平原邊境的要據點蒙絃，若且奪取了下都靈拉邦僅有十二英里，不僅如此，寮國方面，還淮攻沙瀝那吉和波羅高處，一個人口不滿三百萬的小國，遭受這樣重大壓力，如非獲得友邦大力援助，殊難獨應付，寮國總理富瑪也已承認，北越軍在乂安發動的攻勢，已使局向「一天比一天緊」。

日趨激烈的印度支那戰爭

(下)

×共派駐首都永新的發言人（寮國政府在名義上仍爲聯合政府，寮共派有代表駐於永珍）前天宣稱：已有五千名南越部隊開進寮國境內，「正在胡志明小徑與共黨部隊展開激戰」，據寮共駐永珍代表蘇新說，關於南越軍進入乂國的消息，是寮國南部共黨人士透露的，南越軍侵入的目的，顯然在於企圖切断胡志明小徑的交通。

蘇新接着說：另有五千名柬埔寨軍隊和數日不詳的泰國軍隊，也參加此次戰鬥，蘇斯還指出：「柬埔寨的軍隊到寮國接受訓練，滯留乂國，以接應入侵的南越軍隊」

寮國以上所說，是否屬實呢？

美越軍過去數日的行動也可能具有下述幾項作用：

一、困惑我方，是爲判明其方動向而實施的心理、陽動作戰；二、緩和我方對波羅高高原政府軍的壓力，同時牽制共方對柬埔寨的作戰；除此之外，尚有一種可能，這就是籌劃一項長期計劃，打算從南越經過乂國到達泰國，建立一條新線，無論如何，印度支那的戰事，今後勢將日趨激烈。

(以×代寮)

哀謝

先嚴諱福鼎字成旅周公府君經於一月廿五日午十二時假座殯儀館舉行喪禮出殯

歸土安葬

市佐治墓園

附蒙社園宗親

送高誼降情致存均感謹此哀謝

炎明炎華建華

孤子

錦演錦影錦均

金柳金鑑金蓮同叩謝

媳婦司徒氏黃氏伍氏

次坤次光

恩友世祖賜賜花間親臨執拂素車致

急急

中醫會雄國鳳林金市東街2042號

鑽石樓

New Diamond Restaurant

555 Gore Ave.

Phone: 685-0727

六八四、式九三七

每逢星期三休息一天

專修理顏色與黑白電視機價錢相宜工作

擔保滿意

無任歡迎

每日由上午八時起

供應至下午十時止

哥街：五五五號

電話：

六八五、〇七二七

茗茶美點

晚飯酒菜

合家二十元，套餐二十元，套餐二十元，套餐二十元

套餐二十元，套餐二十元，套餐二十元，套餐二十元

套餐二十元，套餐二十元，套餐二十元，套餐二十元